



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

Н А К А З

29.05.2003 N 233

**Про внесення змін до складу
Комісії зі змісту і стандартизованої оцінки якості
підготовки спеціалістів-медиків
та фармацевтів МОЗ України**

У зв'язку із кадровими змінами та подальшим розвитком системи ліцензійних інтегрованих іспитів
Н А К А З У Ю:

1. Внести зміни до складу Комісії зі змісту освіти і стандартизованої оцінки якості підготовки спеціалістів-медиків та фармацевтів МОЗ України, затвердженої наказом МОЗ України від 27.12.99 N 303 (v0303282-99) (зі змінами, внесеними наказом МОЗ України від 07.06.2001 N 218 (v0218282-01), виклавши його у редакції, що додається.

2. Вважати таким, що втратив чинність, пункт 1.1. наказу МОЗ України від 07.06.2001 N 218 (v0218282-01) "Про зміни та доповнення до наказу МОЗ України від 27.12.99 N 303 "Про затвердження складу та Положення про Комісію зі змісту і стандартизованої оцінки якості підготовки спеціалістів-медиків та фармацевтів України".

3. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника головного управління освіти, науки та інформаційно-аналітичного забезпечення Волосовця О.П.

Міністр

А.В.Підаєв

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства охорони
здоров'я України

СКЛАД
Комісії зі змісту освіти і стандартизованої оцінки
якості підготовки спеціалістів-медиків та фармацевтів

Волосовець О.П.	Голова	Начальник головного управління освіти, науки та інформаційно-аналітичного забезпечення МОЗ України
Булах І.С.	Заступник голови	Директор Центру тестування при МОЗ України
Вітенко І.С.	Заступник голови	Директор Центрального методичного кабінету з вищої медичної освіти МОЗ України
Кебкало Т.В.	Заступник голови	Головний спеціаліст головного управління освіти, науки та інформаційно-аналітичного забезпечення МОЗ України
Чернишенко Т.І.	Заступник голови	Заступник начальника головного управління освіти, науки та інформаційно-аналітичного забезпечення МОЗ України
Бобирев В.М.	Член комісії	Проректор Української медичної стоматологічної академії
Зеленіна Н.М.	Член комісії	Начальник навчально-методичного кабінету Національного медичного університету
Максименко С.Д.	Член комісії	Директор Інституту психології АПН України
Талалаєнко О.М.	Член комісії	Проректор Донецького державного медичного університету
Толочко В.М.	Член комісії	Проректор Національного фармацевтичного університету України

Склад підкомісій:

з тестових екзаменів "Крок 1. Загальна лікарська практика" (для спеціальностей лікувальна справа, педіатрія, медико-профілактична справа) та "Крок 1. Стоматологія"

Борзенко Б.Г.	Донецький державний медичний університет
Казаков В.М.	Донецький державний медичний університет
Козлов В.О.	Дніпропетровська державна медична академія
Пішак В.П.	Буковинська державна медична академія
Чайковський Ю.Б.	Національний медичний університет
Широбоков В.П.	Національний медичний університет
Яковлева А.Ф.	Харківський державний медичний університет

з тестових екзаменів "Крок 1. Фармація", "Крок 2. Фармація" та "Крок 3. Фармація"

Ветютнева Н.О.	Київська медична академія післядипломної освіти
Волох Д.С.	Національний медичний університет
Калинюк Т.Г.	Львівський державний медичний університет
Петренко В.В.	Запорізький державний медичний університет
Черних В.П.	Національна фармацевтична академія України

з тестового екзамену "Крок 2. Загальна лікарська практика" (для спеціальностей лікувальна справа, педіатрія, медико-профілактична справа)

Амосова К.М.	Національний медичний університет
Борисова Т.П.	Донецький державний медичний університет
Возіанова Ж.І.	Національний медичний університет
Грищенко В.І.	Харківський державний медичний університет
Кондратенко П.Г.	Тернопільська державна медична академія
Майданник В.Г.	Національний медичний університет

з тестового екзамену "Крок 2. Стоматологія"

Маланчук В.О.	Національний медичний університет
Ніколішин А.К.	Українська медична стоматологічна академія
Голік В.А.	Харківський державний медичний університет

з тестового екзамену "Крок 3. Лікувальна справа та педіатрія"

Думанський Ю.В.	Донецький державний медичний університет
Коломоєць М.Ю.	Буковинська державна медична академія
М'ясніков В.Г.	Київська медична академія післядипломної освіти
Марченко В.Г.	Харківська медична академія післядипломної освіти
Орач Р.І.	Львівський державний медичний університет

з тестового екзамену "Крок 3. Медико-профілактична справа"

Солдак І.І.	Донецький державний медичний університет
Козярін І.П.	Київська медична академія післядипломної освіти
Яворовський О.П.	Національний медичний університет

з тестового екзамену "Крок 3. Стоматологія"

Неспрядько В.П.	Національний медичний університет
Скрипнікова Т.П.	Українська медична стоматологічна академія
Тімофєєв О.О.	Київська медична академія післядипломної освіти

з тестових екзаменів "Крок М. Сестринська справа", "Крок М. Лікувальна справа", "Крок М. Акушерська справа"

Губенко Н.Я.	Черкаський медичний коледж
Литвиненко В.І.	Кременчуцьке медичне училище
Лойко В.В.	Українська медична стоматологічна академія
Сидельніков В.Ф.	Київський медичний коледж ім. П.І.Гаврося

Начальник Головного управління
освіти, науки та
інформаційно-аналітичного забезпечення

О.П.Волосовець